
令和６年度 学校評価 保護者アンケート結果  

実施期間：令和７年２月３日～１６日  

実施方法：メール配信（Google foam で回答） 

回 答 数：４６９/PTA 会員数 525  回答率 ８９％  

 

89％の回答を得ることができました。回答にご協力をいただき，ありがとうございました。 

結果は以下のとおりです。昨年度に比べますと，よい回答をいただいた割合が全体的に減っています。

また，「わからない」と答えられる方が昨年度より増えていますのは，情報発信が足りなかったと反省する

ところです。結果を真摯に受けとめ，本年度を振り返り，次年度の学校経営に活かしてまいります。今後と

もよろしくお願いいたします。 

 

 

守るよう、家庭でも指導している。（きまり・しつけ） 

「できている・おおむねできている」97.7％ 

→本校がめざす子供の姿を学校と家庭で共通理解で

きています。 

「できている・おおむねできている」93.8％ 

→「ふしょうっこの約束」についてご理解いただき、ご家

庭でも同じ方向を向いて指導していただいています。 



 

 

 

 

「できている・おおむねできている」98.3％ 

→家庭でも意識を高めていただいている様子が窺えま

す。しかし，外部からの苦情の連絡が続いていますの

で，引き続き登下校のマナーについて指導を継続して

いきたいです。ご協力よろしくお願いします。 

「そう思う・少し思う」90.5％ 

→子供たちの成長・伸びをさらに実感していただけるよ

う努めていきたいところです。 

「そう思う・少し思う」90.6％ 

→本校が大切にしている，子供たちが主体的に課題

を追究し，協働的に学びを深める授業について理

解いただいています。 

   

「そう思う・少し思う」90.4％ 

→本校教員の専門性を活かした授業が子供たちの

豊かな学びに繋がっていると感じます。 



 

 

 

 

「そう思う・少し思う」 ８９．５％ 

→子供たちにとって、安全で安心できる学校となる

よう今後も努めます。 

「そう思う・少し思う」 ８８．７％ 

→子供たちが安心して登校できるよう，組織対応

に努めます。 

「そう思う･少し思う」９３．４％ 

→教育実習の意義が理解され、子供たちの成長

にも繋がっています。 

「そう思う･少し思う」７８．５％ 

→地域貢献の様子や成果について、HP 等で、知

っていただく機会を増やしていきたいです。 


